
105.03.15 (二) 10:30-12:10 行政大樓 315 教室 
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1.講師分享內容的滿意度 
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2.對安排的講師滿意度 
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3.專題演講內容符合需求度 
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4.講座主題目標明確內容充實豐富 

104-2 教師數位研習【如何做出專業質感的投影片】 

 

問卷結果 
A.參與狀況統計：                                                                   

本校共有 34 名教職生參加。【發出 34 份，回收 29 份（回收率 85.29%）】 

 體推系 2 名 

 產經系 3 名 

 適體系 2 名 

 運保系 2 名 

 球類系 2 名 

 技擊系 1 名 

 

 教練所 2 名 

 通識教育中心 4 名 

 師培教育中心 1 名 

 行政人員 15 名 

 

 

B.統計圖表：                                                                       

★ 活動內容及活動實際情形 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



105.03.15 (二) 10:30-12:10 行政大樓 315 教室 
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5.講師教學準備充分解說 

清晰易懂 

非常滿

意 

61% 

滿意 

36% 

沒意見 

3% 

不滿意 

0% 

非常 

不滿意 

0% 

6.講師教學生動活潑善於 
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7.活動場地設備的滿意度 

非常滿

意 

68% 

滿意 

29% 

沒意見 

3% 

不滿意 

0% 

非常 

不滿意 

0% 

8.活動工作人員滿意度 
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9.活動時間的安排滿意度 
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10.本活動整體滿意度 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★您對本活動的感想與建議                    ★活動後實質收穫 

(1) 很實用學到許多技巧及對簡報美感的        (1) 好久不見的實用資訊課程 

(2) 希望持續辦理類似活動(研習)               (2) 增加影片剪輯、插入 PPT 導入實務操作 


